ZMODYFIKOWANE PRZEDMIOTOWE  ZASADY  OCENIANIA W WARUNKACH  NAUKI ZDALNEJ
Podstawa prawna
1. ROZPORZĄDZENIE MINISTRA EDUKACJI NARODOWEJ z dnia 22 lutego 2019 r. w sprawie oceniania, klasyfikowania i promowania uczniów i słuchaczy w szkołach publicznych 
2. Statut szkoły 
3. Wewnątrzszkolne Zasady Oceniania
4. Rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 12 sierpnia 2020 r. w sprawie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek systemu oświaty w związku z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19. (Dz. U. z 2020 r. poz.1389)

 Wg PZO  Ocenianie odbywa się na pięciu płaszczyznach: 
1. Poziom sprawności fizycznej 
2. Aktywność ucznia na zajęciach 
3. Frekwencja 
4. Edukacja zdrowotna 
5. Pozaszkolna aktywność ucznia i udział w zawodach

Uczeń otrzymuje ocenę semestralną :
1. Poziom sprawności fizycznej bez zmian
2.  Postawa Ucznia/Aktywność na zajęciach 
2.a. 
Uczeń otrzymuje plusy za tygodniowe obowiązkowe wpisy na platformie indares.com swojej aktywności fizycznej  w w wymiarze. 100-120 minut tygodniowo w okresie 18.01-04.04    za ,którą otrzyma ocenę Postawa Ucznia rangi 3 :
bardzo dobry za 4 "+"
dobry  za 3"+"
dostateczny za 2 +"+
dopuszczający za 1"+"
niedostateczny  za brak dokumentacji aktywności na indares.com

2.b. 
Uczeń otrzymuje  plusy za tygodniowe  nieobowiązkowe wpisy aktywności na platformie indares.com w terminie 
18.01-28.02 – 6 tygodni ( +) 
01.03- 04.04 – 5 tygodni ( +)
Za Sumę  plusów uczeń otrzymuje ocenę bdb lub  db rangi 3.
Uczniowie, którzy nie otrzymali oceny za aktywność w w/w okresie zobowiązani są do przesłania dokumentacji przynajmniej jednej aktywności w dowolnej formie ( np. screena z aplikacji dokumentującej aktywność fizyczną typu endomondo lub innej, przesłanie zdjęć lub filmików  dokumentującej aktywność fizyczną lub inne propozycje uzgodnione z nauczycielem , za którą może otrzymać ocenę Postawa Ucznia / aktywność rangi 1 .

2. Frekwencja 
Obecność  uczeń otrzymuje będąc online na lekcji ( w dni w których jest zaplanowana 2h wf) i akceptując  linka z propozycjami aktywności  na platformie M Teams w dniu  zaplanowanego w-F- 1h .
Przy ocenie frekwencji nie ma znaczenia czy obecność była usprawiedliwiona czy nieusprawiedliwiona. Liczony jest aktywny udział w zajęciach. W uzasadnionych indywidualnych przypadkach (np. kontuzja sportowa, zwolnienie lekarskie) nauczyciel nie będzie wliczał tej nieobecności do ogólnej frekwencji. Formą sprawdzania jest systematycznie prowadzona kontrola frekwencji przez nauczycieli wychowania fizycznego. 
Ocena  semestralną rangi 3 za frekwencję: 

Celujący - aktywny udział w 95 – 100% zajęć 
Bardzo dobry - aktywny udział w 85 – 94% zajęć 
Dobry - aktywny udział w 72 – 84% zajęć 
Dostateczny - aktywny udział w 61 – 71% zajęć 
Dopuszczający - aktywny udział w 51 – 60% zajęć
Ocena będzie wystawiona w ostatnim tygodniu pracy.

4. Edukacja Zdrowotna
Przedstawienie prezentacji/ happeningu/ inne, wybranego tematu w sposób wykazujący znajomość problemu za , którą uczeń otrzymuję ocenę rangi 3.

Za brak prezentacji uczeń otrzymuje ocenę niedostateczną, możliwą do poprawienia w dogodnym i dostępnym terminie z obniżoną wagą oceny.

5. Pozaszkolna aktywność ucznia i udział w zawodach

Za udokumentowany i systematyczny udział w zajęciach pozaszkolnych ( trening sportowy) i udział w zawodach szkolnych rangi  wojewódzkiej , uczeń może otrzymać ocenę rangi 2.

